

АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАТО ПОС. ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«13 » сентября 2021 года

№ 680

О назначении публичных слушаний

Руководствуясь ст. 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 64 Устава ЗАТО Видяево, Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании ЗАТО Видяево, утвержденным решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 22.11.2019 № 214.

постановляю:

1. Назначить на 11.00 часов 20 октября 2021 года публичные слушания по обсуждению проекта изменений и дополнений в Устав ЗАТО Видяево.

Место проведения публичных слушаний: п. Видяево, ул. Центральная, д.8, зал заседаний Администрации ЗАТО Видяево, 3 этаж;

- 2. Утвердить следующий состав комиссии, на которую возлагается проведение публичных слушаний:
 - Бугайчук А.Е. Председатель Совета депутатов ЗАТО Видяево;
 - Щербакова Т.П. депутат Совета депутатов ЗАТО Видяево;
 - Никишина Н.В. Заместитель Главы ЗАТО Видяево;
- Павлова С.Г. начальник Финансового отдела Администрации ЗАТО Видяево либо лицо ее замещающее;
- Нечаева А.С. начальник отдела организационно правовой работы администрации ЗАТО Видяево.
- 3. Установить, что замечания и предложения по проекту изменений и дополнений в Устав ЗАТО Видяево вносятся в письменном виде в комиссию в срок не позднее одного дня до для проведения публичных слушаний.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания, подлежит опубликованию в газете «Вестник Видяево» и размещению на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево www.zatovid.ru.
 - 5. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава ЗАТО Видяево

В.А. Градов